

عباس رضائیان

چه وقتی یک بازاری در روز روشن، فانوس جلوی مغازه‌اش روشن می‌کند؟

بازاری ای که روزگاری با تومن سی شاهی کالا می‌فروخت و از تاجر تا بنکدار و خرده‌فروشی مقید به کشیدن سود منصفانه و متعارف در معامله بودند رفته رفته با پایان جنگ اعتقادش رابه این نوع روش معامله از دست داد.

تورم لجام گسیخته و افزایش روزانه نرخ کالا باعث پیدایش این تئوری شد که اگر نخواهیم با رشد تورم کالای خود را بفروشیم، ورشکست خواهیم شد، چون نمی‌توانیم جایگزینی با پول فروش کالا براساس تومنی سی شاهی برای پر کردن قفسه‌ها و انبارهایمان پیدا کنیم و بخریم.

با رشد این تئوری و تفکر، سنتی ترین و معتقدترین بازاریان کشور تن به این سازوکار دادند تا اصل ثروت خود را که همان کالا باشد، حفظ نمایند و فاجعه آغاز شد.

بازار ایران که تا آن زمان بدون دخالت دولت خود را اصلاح می‌کرد (مالش را با پرداخت خمس و زکات و سهم امام و کارهای عام المنفعه پاک نگه می‌داشت) براساس تو امروز بخر فردا دو برابر بفروش باید پدیده‌ای به نام هجوم غیربازاری به بازار مواجه شد. کارمندان بعد از ظهرها به فرودگاه سیار تبدیل شدند. ده حلب روغن می‌خریدند یک هفته نگه می‌داشتند بعد پشت موتورگازی یک حلب یک حلب به مغازه داران می‌فروختند. پدیده واسطه‌گری شیوع و رشد یافت. عرف و اخلاق بازار دیگر توسط این افراد رعایت نمی‌شد. واسطه‌های سر و زبان دارتر و جسورتر رفته رفته افرادی را زیر پروبال گرفتند. واسطه‌دوره دولت سازندگی در شهر آمل با جمعیتی دویست هزار نفری بالای دویست شرکت بخش موادغذایی و به همین تعداد شرکت‌های بخش اجناس دیگر فعالیت می‌کردند (در هفته‌های آینده عرض خواهیم کرد که این شرکت‌ها کی، کجا و چگونه به تولید کننده بدل شدند).

برخی بازاریان که با طی دوره‌های مختلف به میرزایی می‌رسیدند ناگهان از محل تورم روز افزون (آنها اصطلاح تحول را به کار می‌بردند) به چنان تروتی دست یافتند که با بازار بیرون گذاشته و وارد عرصه ساخت و ساز شدند و فاجعه مسکن ایران از همین افزایش نقدینگی دست مردم آغاز شد. بازار تهران در فاصله سالهای شصت و پنج الی هفتاد و پنج با خیل مغازه دارانی (بخوانید واسطه‌ها) مواجه شد که هیچ تجربه‌ای در بازار نداشتند و از فرهنگ رفتاری و معاملاتی بازار ایران دور بوده و هدفشان رسیدن به پول آن هم در کوتاه مدت شده بود.

ورود این قشر به بازار کشور که بعضی از آنها کارمندان دولت و شرکت‌های دولتی بودند و سوراخ سمبه‌های خروج کالاها مرکز تهیه و توزیع کالا را بلد بودند، باعث از بین رفتن روشها و مناسبات تجاری نهادینه شده که طی صدها سال ایرانی‌ها به آن رسیده‌اند.

با در اختیار گرفتن واردات توسط دولت چند وارد کننده کوچک به جا مانده از قبل انقلاب هم خانه نشین شده یا از کشور خارج شدند. کشور در حقیقت یک کشور و نظام بی طبقه شده بود. اینکه طی سی سال چه فوتی خوانده شد و این فاصله به وجود آمد را بی می‌گیریم.

ادامه در صفحه ۲۴

مدیر عامل شرکت ملی صادرات گاز خیر داد:

۵ کشور اروپایی در صف خرید گاز ایران

مسیر اصلی خود برای صادرات گاز از درخواست شرکتهای ایتالیایی و اتریش برای خرید گاز از ایران خبر داد و دلایل غیراقتصادی بودن اجرای خط لوله ناپوکو را تشریح کرد. سید رضا کسایی زاده در گفتگو با مهر در آستانه امضای قرارداد خط لوله ناپوکو در آنکارای ترکیه، با بیان اینکه ایران خط لوله پارس را به عنوان

مدیر عامل شرکت ملی صادرات گاز از درخواست شرکتهای ایتالیایی و اتریش برای خرید گاز از ایران خبر داد و دلایل غیراقتصادی بودن اجرای خط لوله ناپوکو را تشریح کرد. سید رضا کسایی زاده در گفتگو با مهر در آستانه امضای قرارداد خط لوله ناپوکو در آنکارای ترکیه، با بیان اینکه ایران خط لوله پارس را به عنوان

رئیس اتحادیه بانکداران مواد غذایی تهران خیر داد:

۱۰ هزار تن چای تولیدی انبارهای شمال را می‌فروشیم



سالانه جای کشور را ۱۲۰ هزار تن عنوان کرد و گفت: تولید داخل در حال حاضر حدود ۳۰ هزار تن است و ما می‌خواهیم که این ۳۰ هزار تن را در داخل به فروش برسانیم. با وجود بالا بودن کیفیت و مرغوبیت چای ایرانی و طعم مطلوب آن، متأسفانه تبلیغات منفی علیه چای ایرانی ضربه بزرگی به این صنعت زده است. رئیس اتحادیه بانکداران مواد غذایی تهران در پایان ابراز امیدواری کرد با همکاری و کمک مسئولان ذی‌ربط، هر چه سریعتر اولین محصول ۱۰ هزار تنی چای از انبارهای شمال خارج و نگرانی کشاورزان چایکار و کارخانه داران نا امید، برطرف شود.

غنیی فر:

نابوکو بدون گاز ایران اقتصادی نیست

معاون سرمایه‌گذاری شرکت ملی نفت، بیان اینکه سرمایه‌گذاری در ساخت خط لوله ناپوکو بدون منابع تامین کننده کافی گاز توجیه اقتصادی ندارد، گفت: ساختن خط لوله‌ای از لحاظ اقتصادی منطقی است که ایران نیز یکی از تامین کنندگان گاز آن باشد. حاجت‌الله غنیی فر در گفتگو با مهر در خصوص عدم تمایل شرکتهای اروپایی برای خرید گاز طبیعی ایران با تأکید بر اینکه تاکنون هیچ‌مقام مسئولی در اروپا به‌طور رسمی در مورد تحریم خرید گاز از ایران اظهار نظر نکرده است، گفت: ساخت خط لوله ناپوکو زمانی منطقی اقتصادی به همراه

معاون سرمایه‌گذاری شرکت ملی نفت، بیان اینکه سرمایه‌گذاری در ساخت خط لوله ناپوکو بدون منابع تامین کننده کافی گاز توجیه اقتصادی ندارد، گفت: ساختن خط لوله‌ای از لحاظ اقتصادی منطقی است که ایران نیز یکی از تامین کنندگان گاز آن باشد. حاجت‌الله غنیی فر در گفتگو با مهر در خصوص عدم تمایل شرکتهای اروپایی برای خرید گاز طبیعی ایران با تأکید بر اینکه تاکنون هیچ‌مقام مسئولی در اروپا به‌طور رسمی در مورد تحریم خرید گاز از ایران اظهار نظر نکرده است، گفت: ساخت خط لوله ناپوکو زمانی منطقی اقتصادی به همراه

تولید ۱۰ میلیون تن گندم در سال جاری

وزیر جهاد کشاورزی ضمن تأکید مجدد بر عدم نیاز به واردات گندم در سال جاری، پیش‌بینی کرد میزان تولید گندم امسال به حدود ۱۰ میلیون تن افزایش یابد.

به گزارش مهر، محمد رضا اسکندری در حاشیه گردهمایی سراسری تعاونیها و تشکلهای بخش کشاورزی در جمع خبرنگاران با اعلام اینکه وضعیت تولید گندم در سال جاری مطلوب‌تر از سال گذشته است، گفت: ۹ تا ۱۰ میلیون تن بود که از این میزان حدود ۴ میلیون تن از سوی دولت

اسکندری پیش‌بینی کرد:

ترکیه خواستار مشارکت ایران در خط لوله ناپوکو شد

نخست‌وزیر ترکیه تأکید کرد، این کشور خواهان انتقال گاز ایران به اروپا از طریق خط لوله ناپوکو است. به گزارش فارس به نقل از رویترز، رجب طیب اردوغان تصریح کرد، ترکیه می‌خواهد هر وقت شرایط اجازه می‌دهد، گاز ایران از طریق خط لوله ناپوکو به اروپا منتقل شود. کاهش وابستگی به منابع گازی روسیه مهمترین هدف از اجرای خط لوله ناپوکو است. آمریکا نیز کاملاً از اجرای این پروژه حمایت می‌کند و تا کنون بارها با مشارکت ایران در آن مخالفت کرده است. اردوغان در جمع نمایندگان کشورهای شرکت کننده در مراسم امضای این قرارداد گفت، ما امیدواریم ایران نیز هر موقع شرایط اجازه می‌دهد، به این خط لوله پیوندد. ریچارد مونیگستار نماینده ویژه آمریکا در امور انرژی اوراسیا دیزور مخالفت واشنگتن را با مشارکت ایران در خط لوله ناپوکو اعلام کرد.

فرماندار جوبین خیر داد:

اجرای بزرگترین پروژه اسیدستریک خاورمیانه در جوبین

فرماندار جوبین سومین کارخانه مهم این شهرستان را کارخانه قند جوبین و کشت و صنعت اقماری عنوان کرد که در حال اجرای بزرگترین پروژه اسیدستریک در خاورمیانه است. به گزارش مهر در جوبین، مهدی فروزان در جمع خبرنگاران افزود: به‌اشنازه به موقعیت استراتژیک این شهرستان که در کریدور ارتباطی استان‌های گلستان، خراسان شمالی و رضوی قرار گرفته، این موقعیت باعث شده یک منطقه سرمایه‌گذاری برای علاقه‌مندان ایجاد شود که فعلاً شهرک صنعتی جوبین ۶۹ هزار متر مربع برای احداث کارخانه‌ها و کارگاه‌ها آماده است. فروزان افزود: این شهرک که در مسیر خط ریل آهن سراسری قرار گرفته است و با عنایت به اینکه ایستگاه راه آهن واقع شده در این شهرستان به‌عنوان ایستگاه تشکیلی و مرکز بارانداز می‌باشد، امتیازات ویژه‌ای را به جهت حمل و نقل ریلی برای این شهرستان به وجود آورده است.

رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس:

دولت باید متهم بودجه ۸۸ را به مجلس بفرستد

نماینده مردم کلبهر و هوراند در مجلس شورای اسلامی گفت: دولت تا پایان تعطیلات تابستانی مجلس باید متهم بودجه ۸۸ را به مجلس بفرستد. به گزارش فارس از اهواز، اسدالله فتحی پور در جمع خبرنگاران با اشاره به تصویب کلیات طرح بودجه فوری کسر در صد یکسان از اعتبارات تملک دارایی‌های سرمایه‌ای و هزینه‌ای بند ۳۰ قانون بودجه سال ۸۸ اظهار داشت: نمایندگان پس از تصویب کلیات این طرح، همچنان در حال بررسی جزئیات این کار هستند. علاوه بر آن در حال گردآوری نظرات و پیشنهادات دستگاه‌ها، ادارات و سازمان‌های دولتی با هدف پیشگیری از وارد شدن لطمه به بودجه جاری دستگاه‌ها هستند. ضمن اینکه توجه دارد که کاهش‌ها به شکلی متناسب با حجم و تعداد پرسنل دستگاه‌ها انجام شود. وی تصریح کرد: وجود آمدن مشکلاتی برای این طبقه دستگاه‌ها بر آن شد تا در قالب طرحی بر خدغه اولیه خود فشاری کرده و بودجه دستگاه‌ها را به صورت یکساخت کاهش دهد، چرا که تأکید دارد و انگار کردن اختیار کاهش ۸ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان از بودجه ۸۸ به دولت با این هدف انجام شده است.



شرکت آب و فاضلاب خوزستان

آگهی ارزیابی کیفی مناقصه گران یک مرحله ای به شماره ۸۸/۱۰۳۳ و تجدید آگهی ۸۷/۱۰۲۳

شرکت آب و فاضلاب خوزستان در نظر دارد مطابق آیین نامه اجرایی بند (ج) ماده ۱۲ قانون برگزاری مناقصات پروژه‌های زیر را به شرکت‌های واجد شرایط با ظرفیت آزاد و با اطلاعات عمومی مشروحه ذیل واگذار نماید.

شماره مناقصه	عنوان مناقصه	رشته کاری مورد نیاز	دستگاه نظارت و محل فروش اسناد	مبلغ ورود تقریبی (میلیون ریال)	مهلت فروش اسناد (بازگشایی پاکات ارزیابی)	تاریخ و ساعت
۸۷/۱۰۲۳	اجرای شبکه فاضلاب و انشعابات خانگی زون یک منطقه سده آبادان	آب	دزآب	۴۲۴۶	تا مورخ ۸۸/۰۳/۲۰	۱۰ صبح
۸۸/۱۰۳۳	خط اصلی فاضلاب جاده ساحلی و خیابان امام شهر شوش	آب	سازآب پرومزان	۹۹۷۸	تا مورخ ۸۸/۰۳/۲۱	۱۰ صبح

نشانی و محل فروش اسناد ارزیابی به شرح ذیل می‌باشد:

شرکت مهندسی مشاور دزآب به نشانی: اهواز - گلستان - خیابان فروردین - صندوق پستی ۷۴۱۷ تلفن: ۳-۳۳۴۸۰۳۱ و فاکس: ۳۳۴۳۸۰۵

شرکت مهندسی مشاور سازآب پردازان به نشانی: اهواز - بلوار گلستان - نبش خیابان ناهید غربی ۸-۳۳۴۱۹۳۷ و ۱-۳۳۴۲۲۶۰ و فاکس: ۳۳۴۲۲۶۲

آخرین مهلت تحویل اسناد ارزیابی تا ساعت ۹ روز بازگشایی پاکات می‌باشد.

محل تحویل پاکت‌های ارزیابی: اهواز - کیانپارس - فلکه اول - شرکت آب و فاضلاب خوزستان - طبقه پنجم - دبیرخانه حراست و امور محرمانه

بازگشایی پاکات در دفتر مدیریت قراردادها این شرکت می‌باشد و حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه بازگشایی، بلامانع است.

آدرس سایت اینترنتی شرکت: WWW.abfakhz.ir و پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات کشور: http://iets.mporg.ir می‌باشد و ضمناً هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.

**روابط عمومی و آموزش همگانی
شرکت آب و فاضلاب خوزستان**

تاریخ انتشار: ۸۸/۴/۲۳



شرکت ملی نفت ایران




شرکت ملی حفاری ایران

آگهی مناقصه عمومی خ د ع ۱۷/۱۷-۷۲ ت ۸۸ و خ د ع ۱۸-۱۸ ت ۷۲ ت ۸۸

نوبت اول

شرکت ملی حفاری ایران در نظر دارد توری‌های گل حفاری مورد نیاز را از طریق برگزاری مناقصه عمومی و انعقاد قرارداد خریداری نماید. در همین ارتباط از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی که قادر به تامین کالای مورد نظر بوده و مایل به شرکت در این مناقصه می‌باشند دعوت می‌شود جهت دریافت اسناد مناقصه حداکثر ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ انتشار نوبت دوم آگهی مناقصه عمومی حاضر منحصراً در اوقات اداری (به استثنای روزهای پنج‌شنبه و ایام تعطیل رسمی) با در دست داشتن رسید بانکی مبنی بر واریز مبلغ یکصد هزار (۱۰۰/۰۰۰) ریال بابت هر مناقصه به حساب جاری ۱۳۵۷۰ نزد بانک ملی ایران شعبه اهواز و یا حساب جاری ۱۰۰۱۳۳۶۰۵ نزد بانک تجارت مرکزی اهواز به نام شرکت ملی حفاری ایران به یکی از نشانی‌های زیر مراجعه نمایند.

الف- تهران: خیابان جمهوری اسلامی، جنب ساختمان آلومینیوم کوچه یغما- مرکزی هشتم شرکت ملی نفت ایران - طبقه چهارم- اتاق ۴۳۱

ب- اهواز: ناحیه صنعتی کارون، مدیریت تدارکات و امور کالا شرکت ملی حفاری ایران، اداره خریدهای داخلی کالا

شایان ذکر است:

- آخرین مهلت ارائه پیشنهاد، نرخ مناقصه روز چهارشنبه ۸۸/۵/۲۱ می‌باشد.
- زمان گشایش پاکات فنی در روز کاری (به جز پنج‌شنبه و ایام تعطیل) بعد از آخرین مهلت ارائه پیشنهاد نرخ و زمان گشایش پیشنهادات مالی پس از مشخص شدن نتیجه بررسی پیشنهادات فنی، کتبا به پیشنهاد دهندگان نرخ اعلام خواهد گردید.
- شرکت کنندگان در مناقصه می‌بایست ضمن ارائه ضمانت‌نامه بانکی به مبلغ توانایی تضمین حسن انجام تعهدات قرارداد (در صورت برنده شدن طبق ضوابط این شرکت به شرح مندرج در اسناد مناقصه را داشته باشند).
مبلغ ضمانت‌نامه مربوط به مناقصه خ د ع ۱۷-۱۷/۲ ات/۸۸ مبلغ ۱۳/۷۰۰/۰۰۰ ریال می‌باشد.
مبلغ ضمانت‌نامه مربوط به مناقصه خ د ع ۱۸-۱۸/۲ ات/۸۸ مبلغ ۸۸/۰۰۰/۰۰۰ ریال می‌باشد.
- پیشنهاد دهندگان نرخ می‌بایست پیشنهادات مالی، ضمانت‌نامه شرکت در مناقصه و پیشنهادات فنی مرتبط با موضوع مناقصه را در سه پاکت جداگانه به طور همزمان به دبیرخانه کمیسیون مناقصات این شرکت واقع در اهواز تسلیم نمایند.
- شرکت در رد یا قبول یکی و یا تمامی پیشنهادات مختار می‌باشد.
- ضمناً متقاضیان می‌توانند آگهی فوق را در پایگاه اینترنتی شرکت ملی حفاری ایران به نشانی ذیل رویت نمایند.
- صرفاً پیشنهاد نرخ شرکت کنندگانی معتبر است که در نظام مالیات بر ارزش افزوده ثبت نام کرده و هنگام دریافت اسناد مناقصه اصل گواهی‌نامه مربوطه را جهت رویت ارائه و تصویب آن را تحویل نمایند.

WWW.NIDC.IR
اداره تدارکات داخلی کالا
شرکت ملی حفاری ایران

مزایده بزرگ فروش لیفتراک

همزمان با برگزاری چهارمین نمایشگاه بین‌المللی ماشین آلات در مشهد شرکت چیره تجارت آراتن وارد کننده ماشین آلات از اروپا در نظر دارد تعداد زیادی لیفتراک وارداتی (استوک) را در مزایده حضوری و کلامی به فروش برساند.

تاریخ مزایده: ۱۳۸۸/۴/۲۸ ساعت ۱۰ صبح
محل مزایده: مشهد، جاده سنتو، بعد از میلان دیزی سنگی، داخل میلان شازان، سمت چپ
سپرده: سپرده شرکت در مزایده ۲/۰۰۰/۰۰۰ ریال به صورت نقدی یا واریزی به حساب سیبا ۰۱۰۵۷۴۴۵۹۰۰۱ شرکت چیره تجارت آراتن می‌باشد.

بازدید از ماشین آلات از تاریخ درج آگهی تا روز مزایده در محل مزایده یا بر روی سایت WWW.CHITARA.IR امکان پذیر است. خریداران می‌توانند جهت اطلاعات بیشتر با شماره تلفن‌های ۲۲۵۵۹۶۶ و ۲۲۵۵۹۶۶-۰۵۱۱۰۱۶۲۲ تماس حاصل نمایند.

هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.